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KoHTponbHas pabota Ne 1
«lMepBOHavanbHbIe CBeAEHUsS O CTPOEHUU BellecTBa.
MexaHun4yeckoe ABMXKEeHUEe»

1 BapunaHT.

OpauHakoBbl N Monekynbl BOAbI, NbAa BOASHOro napa?

CkopocTb aBToM06uns 20 m / c. Kakorn nyTb nporgeTt aBTomobunb 3a 0,5 4?

MO>XHO N1 OTKPbITBIA cOocy 3anonHUTbL ra3om Ha 50% ero BMecTUuMocTn?

[Moyemy He coeaMHSAOTCA ABa KyCcKa Tena, npuxartble gpyr K apyry?

MoToumkn ABMXKETCS CO CKOPOCTbIO 54 KM/Y, a YenoBeK CO CKOPOCTLIO 2 M/c. Bo cKonbKo
pa3s CKOPOCTb MOTOLMKNNCTA BOMbLLE CKOPOCTU YenoBeka?

2 BapuaHrT.

Mepeuncnute cBoNCTBa ra3oobpasHbIX, XXUOKNX U TBEPAbIX TEn.

3a kakoe Bpemsi aBToMmobunb nponget 30 KM, ABUrasicb CO cpeaHen ckopocTbio 15 M/c?
MoryT nn 6bITb B XMOKOM COCTOSHUN KNCAOPO, a30T?

lMoyemy rasbl 3aHMMalOT BECb 006bEM, KOTOPbLIN UM NpeaocTaBneH?

BenocunegmcTt n MOTOUMKINUCT OQHOBPEMEHHO Bble3XatloT Ha wocce. CKopocTb
nepsoro 12 m/c, a BToporo 54 km/4. OBroHnT N BENocMnegmcT MoToUuMKnmcTa?

KoHTponbHas pabota Ne 2
«MnotHocTb BewecTBa. PacyeT maccbl 1 06bemMa Tena»

1 BapunaHT.

B 6yTbinky Bmewwaetca 500 ms1. Bogbl. Bmectutca nu B 3Ty ByThinky 720 2.
CEepPHON KNCNOTbI?

YeM 06bACHUTb OTNNYME NAOTHOCTM BOASAHOMO Napa OT NSIOTHOCTM BOAbI?
MnoTHoCTb Xungkoro kncnopoga 1140 Kka/M°. YTo 03HauaeT 3TO UMCO?

Bblumncnute maccy megu o6vemom 0,5 /1, ecnmn NnnoTHOCTb Mean pasHa 1,4 a/CM3.
B akBapuym gnvHon 30 cm. n wmpuHon 20 cM. HanuTa Boda 40 BbICOThI 25 cm.

OnpenenuTe Maccy Boabl B akBapuyMme.

2 BapuaHrT.

IMNOTHOCTb antMUHMA B TBEPAOM COCTOSAHUM 2700 K8/M3, B »kmagkom — 2380 K8/M3. B
4YeM MpuYMHa TaKoro NU3MEHEHUS NITOTHOCTU antOMUHUA?

MNnoTtHocTb nonunatuneHa 920 K8/M3. YT0 03HayaeT aTo Ymcno?



3. B kakom cny4ae Boga B cocyae NogHMMETCS BbILE: NPU NOrPYXEHUN B HEE O4HOro
Kr cBMHLUA nnn ogHoro kr ctann? OTeeT 060CHynTE.

4. Kycok meTtanna maccomn 461,5 2. nmeet ob6bem 65 cm>. Uto aT0 3a MeTann?
5. Onpegennte maccy MpamMopHon nnuTbl, pasmep kotopon 1,0*0,8%0,1 m.

KoHTponbHas pabota Ne 3
«Cwvna TtaxxecTu, BeC Tena, cuna ynpyrocru.
PaBHopgencTByOLWana cuna»

1 BapunaHT.

1. Ha Teno Bponb ogHoun npsimon gencteytoT cunbl 20 H 1 80 H. MoxeT nn

paBHogeuncTByrowas aTux cun eeite pasHon 120 H, 100 H, 60 H, 10 H?
2. Kakas cuna ygepxuvBaeTt rpys, NoABeLLEHHbIN Ha MPY>XUHEe, OT NageHna?
3. Onpepgennte Bec ALMKa C NECKOM, Macca KOToporo 75 Kr.

2 BapuaHT.

1. OauH manbyumk caHkm c3aam ¢ cunomn 20 H, a gpyromn TSHET 1X 3a BepeBKy ¢ cunon 15 H.
N306pasuTe 3T cunbl rpamnyeckn, cumTas YTo OHW HanpaBeHbl FOPU3OHTANbHO K
HanauTe NX paBHOLENCTBYIOLLYIO.

2. NameHuUTCSa N cuna TpeHUsa OBUXKYLLIErOCS BaroHa nocrie Toro Kak ero pasrpysqar?

3. Hanawute Bec 20 n. kepocuHa. K 4yemy npunoxeHa ata cuna?

KoHTponbHas pa6ota Ne 4
«[JaBneHne TBepAbIX TeNn U XNAKOCTEN»

1 BapunaHT.

1. lMoyemy B 60NOTUCTBIX, TPYAHONPOXOAMMbIX MECTax UCMONb3YIOT NYCEHWYHbIE TpakTopa,
a He KonecHble?

2. Kakoe gaBrnieHve Ha non Npou3BoauT MarbymK, Macca kotoporo 48 ke, a nnowagb nogoLs
ero obysun 320 cm2?

3. a3, Haxogawummnca B cocye, okasblBaeT Ha NeBYO CTEHKY cocyaa aasnexue B 300 [Ia.
Kakoe gaBneHne npon3BoauT ra3 Ha HVKHIOK, BEPXHIOK M NMpaByo CTEHKM cocyaa?

4. Ha kakoun rnybuHe aasneHue Boabl B Mope paBHO 412 kl1a?

2 BapuaHT.

1. 3auem onga npoesga no 60NOTUCTBIM MECTaAM AenarT HAaCTU U3 XBopocTa, GpeBeH
UnNn JOocokK?



TokapHbI cTaHOK Maccon 300 k2 onvpaeTcs Ha PyHOAMEHT YEeTbIPbMSA HOXKaMMU.
Onpepenute gaBneHne cTaHka Ha PyHAAMEHT, eCNu Nowaab Kaxaomn HOXKN 50 oM.
Kakon 3akoH om3nKku noMmoraeT Ham BblgaBnuBaTtb 3yOHYO NacTy 13 Tiobuka? 3anuwmnte
ero oopmynmpoBkKy.

OnpepenvTe BbICOTY YPOBHS BOAbI B BOAOHAMNOPHOW BalluHe, ecriv MaHOMETP,
YCTaHOBJIEHHbIN Y €€ OCHOBaHWUSA, nokasbiBaeT gasrneHue 220 «[1a.

KoHTponbHasa pabota Ne 5
«ATMmocdepa. ATmMochepHoe aaBneHne»

1 BapuaHT.

YpoBeHb pTyTH B 6apomeTpe Toppuyennu CTout Ha BbicoTe 74 cm. Onpegenunte
aTMocdepHOe JaBrneHne B nackansx.

C Kakown cunom aTMOCMEePHbIN BO3AYyX AaBUT Ha OOHY NOBEPXHOCTb OKOHHOIO CTEKNa
pasamepom 1,1*0,5 m?

PaccuntaTtb gaBneHue atmocdepsbl B Wwaxrte Ha rnybnHe 360 M, ecnn Ha NOBEPXHOCTH
nasnexHune 760 mmM. pT. CT.

2 BapuaHT.

Bbluncnvte atmocepHoe gasneHne B nackansx, ecnv BolcoTa pTyTHOro ctonba B
Tpybke Toppudennu 750 mm.

C Kakowm cunon atMocepHbIn BO3AYX AaBUT HA MOBEPXHOCTbL TETPAAHOIo NucTa
pasmepom 16*20 cm?

Y nogHoxus ropbl 6apomeTp nokasbiBaetT 760 MM. pT. CT., a Ha eé BepLnHe 680 MMm. pT.
ct. OnpegenuTe BbICOTY ropbl.

KoHTponbHas pabota Ne 6
«Cunna Apxumepa. NnaBaHue Ten»

1 BapuaHT

KakoBO JOMKHO OblTb COOTHOLLEHME CUIT, AENCTBYIOLLNX Ha OMYLLEHHOE B XXUAKOCTb
Tena, 4Tobbl OHO CTasno BCNMbiBaTb?

BygeT nu kmpnu4y nnaesaTb B CEPHOM KMUcnoTe?

Paccuntante gasneHune Boabl Ha rnybuHe 20 M., Ha KOTOPYIO MOXET

NOrpy3nTbCH UCKYCHbIV HbIPSASbLUMK.

Kakyto cuny Hago npunoXxuTb, 4TOObI yaep»kaTb Nog BOAOW KyCOK NpobKoBOro aepesa,
macca kotoporo 80 2?



K Becam nopgBelleHbl ABa OAMHAKOBLIX XerNe3HbiX LWapuka. HapywuTcsa nv paBHoBecue
BECOB, €CI1 LIAaPWKN ONYCTUTb B COCYAbI B XXMAKOCTU: OAMH B BOAY, APYrOv B CNMPT?

2 BapuaHT

B Beapo nnu B ByTbIfKy HY>KHO NEPENnTb MOMOKO U3 NUTPOBON BaHKK, YTOObI

€ro gaBrieHne Ha QHO CTano MeHbLe?

ByaeTt nu cBMHUOBbLIN BPYCOK NnaBaTb B pTyTU?

Bopgonas B xecTkoM ckadhaHape MOXeT norpy3nTbcs Ha rnybuHy 250 m.

Onpepennte gaBneHne BoAbl Ha 3TOW rnyoOuHe.

Kakyto cuny Hago npunoXxuTb, 4ToObl NOAHATL NOA BOAOW kKameHb Maccon 30 ke, 06bemMoM
0, 012 m3?

B cocyne c Bogon HaxoadaTcsa ABa wapuka — napadguHOBBI N CTEKNAHHBLIN. N300pasnTte
(NpMMepHo) pacrionoxeHune B Boae (#<=1000 kaIm®, Prar =900 kaIm®, Pe =2500 Ke/M3).

KoHTponbHas pabota Ne 7
«MexaHunyeckasn paboTta, MOLWHOCTb, IHEPrUs»

1 BapuaHT

CoBepLuaeT N1 y4eHK MexaHn4eckyto paboTy, onyckascb Ha N Te C BEpPXHEro aTaxa
34aHnA Ha NepBbIn?

Kakyto paboTy Hago cosepLlumnTb A5 TOro, YTobbl NOAHATL rpy3 BeCoM 2 H Ha BbICOTY

50 cm?

TpakTop paBHOMEpPHO TAHET nnyr, npunarasa cuny 10 kH. 3a gecatb MUHYT OH

npoxoanT NyTb paBHbIn 1200 m. OnpegenuTe MOLWHOCTb, pa3BnuBaemMyto nNpu aTom
Auratenem Tpakropa.

Uemy paBHa KMHETUYECKAs IHEPTUSt MAcCOW S Kr Npy paBHOMEPHOM ABMXEHUN CO
ckopocTbto 0,15 m/c?

py3s macconm 1,2 kr paBHOMEPHO MEpPeMecTUNU K BepLUMHE HAaKITOHHOM MII0CKOCTU
anvHon 0,8 M. m Boicoton 0,2 M. Cuna, npunoxeHHas napannenbHO HaKMoHHOW
nnockocTu pasHa 5,4 H. Hantu K yctaHoBKu.

2 BapuaHT
TenerpadHbii cTonG, Nexawmnn Ha 3emne, yCTaHoBUNY BepTukansHo. CoBepLueHa nun
npun aTtom pabora?
[Buratenb KOMHaTHOro BeHTunaTopa 3a 10 MuH. coepumn paboty 21 kx. Yemy
paBHa MOLLHOCTb ABUraTens.
Onpepgenntb paboTy, COBEPLLEHHYIO NPU paBHOMEPHOM nNoabeme Tena secom 40 H.
Ha BbicoTy 120 cwm.



4. Hangute noteHumanbHyo aHepruto Tena maccon 10 Kr, NOOHATOro Ha BbICOTY 15 M.

5. lNpu paBHOMEPHOM NepemMeLLeHnn rpy3a Maccom 15 Kr o HAKNMOHHOWM MIIOCKOCTU
AnHamomeTp nokasbiBaeT cuny, pasHyto 40 H. Beluncnntb KM HaknoHHOM
nnockoctn, ecnu eé anuHa 1,8 m, Boicota 30 cm.

UToroBast KOHTpoNbHaA pabdboTa no ¢usmke 7 Knacc

1 BapuaHT

1. Onpegenute NIOTHOCTb MeTannuyeckoro 6pycka maccon 949 r u o6vemom 130 cmS.

2. Hangnte cuny TskecTtu, 4EMUCTBYIOLLYIO Ha cokona, maccon 500 r.

3. Onpenennte apxmmenoBy cuny, 4EACTBYHOLLYO Ha Teno o6bemom 10 CM3, norpy>xeHHoe

B KEPOCUH.

4. CtaHok Becom 12000 H nmeet nnowagb onopsbl 2,5 M2. OnpepenuTte gaBneHne ctaHka
Ha PyHOAMEHT.

5. Kakyo MOLWHOCTb pasBMBaeT NOAbEMHUK, NOgHMMAKLWKUK rpy3 BecoM 24 kKH Ha BbICOTY
20 M 3a 2 MUH?

2 BapuvaHT

1. Yemy paBHa macca onoBsaHHoOro 6pycka oo6xemom 20 cMS?

2. Monen Becut 490 H. KakoBa ero macca?

3. Yemy paBHa apxumefoBa cuna, 4encTByloLLasa Ha Kycok Mpamopa o6bemom 40 CM3,

HanomnoBUHY NOrPY)XeHHbIN B BOAY?

4. irma npu npourpbiBaHuUM rpaMmniacTuHkM AasuT Ha Hee ¢ cunon 0,3 H. Kakoe aasneHune
oKasblBaeT urna, ecnu nnowaab ee octpus pasHa 0,0003 CM2 ?

5. Uemy paBHa MOLLIHOCTb TpakTopa, ecnun npu ckopocTtun 3,6 km/4 ero cuna tsaru 60000 H?






